

白城日报



中共白城市委主办 白城日报社出版 国内统一刊号: CN22-0013 第9653期
白城新闻网网址: www.bcxww.com 社长 王延军 总编辑 曲满江 本期执行总编 倪小玲

本报公共电子邮箱: bcrs0153@vip.163.com 2015年11月6日 星期五 农历乙未年九月廿五 本报常年法律顾问: 吉林百石律师事务所

前三季度完成总产值119.7亿元,增加值49.2亿元 大安市工业经济提质增效

本报讯(姜伟明)年初以来,大安市以项目建设为载体,以“工业企业服务年”活动为契机,“稳增长、促发展”,全力助推工业经济建设,实现提质增效。前三季度完成总产值119.7亿元,同比增长0.4%;增加值49.2亿元,同比增长16%。

加强运行调控。抓好重点企业经济运行。重点抓好重通成飞、戈壁能源、恒锐采油等一批对经济运行影响较大的重点企业,搞好调研摸底,了解企业在生产经济运行中存在的困难和问题,及时采取措施加以解决。大安经济局协调沟通“海油集团”,召开了石油配套产品需求对接会,为企业争取到了一定数量订单,解决了部分石油配套企业的燃眉之急。油机机械配套产业完成工业总产值228565万元,油气化工业完成工业总产值228737万元,风电及配套产业完成工业总产值207012万元,汽车零部件及建材产业完成工业总产值55851万元,服装鞋帽产业完成工业总产值79096万元,农畜产品加工产业完成工业总产值262600万元,食品加工产业完成工业总产值67707万元,医药化工产业完成工业总产值22019万元,其他产业完成工业总产值45678万元。同时抓好新入规企业带动经济运行。翰海酒业、裕丰粮食加工等10户企业新增产值6.4亿元,四季锦绣、君诚秸秆等2户新入规企业新增产值6000万元,带动工业经济快

速增长的同时也进一步扩大了经济总量。

全力推进项目。抓好上争工作。年初以来,始终把上争项目作为工作重点,精心谋划,周密部署,做好项目储备、申报、评审、跟踪调度、资金使用督查、项目绩效评价等各个环节的相关工作。已上争“省级重点产业发展引导资金”和“省级中小企业和民营经济发展引导资金”9项,争取资金388万元。此外,还结合“稳增长”活动,为裕丰粮贸、翰海酒业等10户增量企业争取贷款贴息资金200万元,为企业注入了新的动力。推进重大项目。认真做好全省重大项目——吉林省弘泰新能源有限公司的煤焦油轻量化项目的跟踪调度工作,大安市主要领导多次深入工地现场办公,协调解决建设难题,确保项目进展顺利。年底将试车,年可实现产值10亿元,利润1亿元,将成为全市经济运行的中坚力量。扶持园区项目。对服装产业园项目进行了重点包装,重新组织修改完成《大安市服装产业园发展规划》并上报。积极推进化工产业园项目前期规划编制工作,预计年末可完成前期工作。此外,为服装产业园内的龙头企业积极争取资金扶持,为“祥龙帽业”争取专项资金50万元。

贴心服务助力。开展“工业企业服务年”活动。为了实现工业

发展预期目标,解决当前企业存在的困难和问题,推动工业经济持续健康稳定发展,开展了为期3年的“工业企业服务年”活动。副市级以上领导及相关职能部门负责人深入所包企业开展了调研对接,取得了显著效果。加强人才培养。组织企业参加了食品药品行业品牌培育与品牌运营高级研修班、省企业管理创新宣讲会、企业管理私人董事会等培训和活动,并通过中小企业发展服务中心的云端课堂,及时组织企业管理者和员工参加培训学习,提高了企业管理者和员工的整体素质。

搭建电子商务平台。为更好地推动中小企业开展电子商务工作,大安扶持规上工业企业加入阿里巴巴网站使用其“诚信通”产品。目前,已有铭威服装、鑫源木塑、稀土永磁等18户规上企业申请加入了阿里巴巴——中国站平台,为企业形象宣传、品牌推广、技术交流、经贸合作等方面开辟了新的渠道。

落实总书记讲话精神 推动新一轮振兴发展

市政协视察我市文物保护工作

本报讯(记者薄秀芳)11月4日,市政协副主席马靖然带领市政协部分委员,在副市长刘红霞的陪同下,对我市文物保护工作进行视察。

视察组一行先后深入到吴俊升商业大楼和天恩地局、城四家子古城考察,并观看了城四家子古城出土文物展及出土文物资料影片。

在听完相关部门的工作汇报后,马靖然指出,全市在文物开发、

保护、利用,以及基础建设、人才培养方面做了大量的工作,取得了可喜的成就。

就如何加强我市文物保护工作,马靖然说,文物保护工作任重道远,我们要动员社会方方面面的力量,加大文物保护力度。要协调发展,努力做好文物保护、开发、利用工作。要科学发展,增强基地效应,展示白城、促进旅游,推进全市经济发展。



近日,市城管局、市交警支队联合对不按停车位规范停车的机动车进行规范整治。主要针对不在停车位内停车、不按停车位内箭头标识停车、横向或纵向占用多个停车位等现象进行处罚。对违反规定停放的机动车处以200元罚款,不扣分。截至目前,已张贴告知单206份。

潘庆安
本报记者
李晓明摄

市医保局反欺诈骗保“亮剑”行动成果显著

本报讯(陈维华 夏朝晖)为保护好老百姓的救命钱,规范患者住院管理,制约医保基金欺诈骗保行为,白城市医保局专门成立了监督管理整治领导小组,于2015年8月初至2015年12月底,在全市范围内开展为期5个月的反欺诈骗保“亮剑”专项整治行动,严厉打击欺诈骗保等违法违规行为。

在专项整治行动中,白城市医保

局监管人员分为9个行动小组,对市本级73家定点医院5800名住院患者,采取不定期、不定时明察暗访的形式,到病房现场核查患者的在院情况。同时,为确保“亮剑”行动的规范性、公正性、有效性,他们还邀请了社会监督员与检查组一起,对专项行动进行实地跟踪检查,鼓励全社会对医保的违法违规行为进行举报。

我市举办快乐运动、幸福鹤乡 青少年乒乓球比赛

本报讯(记者汪伦)为丰富广大青少年的业余文体生活,近日,快乐运动、幸福鹤乡“体彩大乐透杯”2015年白城青少年乒乓球比赛在市全民健身中心举行。本次活动由市文广新局、市体育局总主办,市民健身中心、市社会体育指导管理中心承办,市体彩管理中心协办。

据了解,此次比赛共有12支队伍百余人参加,按年龄分成乙、丙两组。经过两天的激烈角逐,最终洮南市代表队获得男子团体乙组第一名,洮北区代表队获得丙组第一名;在女子团体比赛中,洮南市代表队获得乙组第一名,通榆一队获得丙组第一名。在单打比赛中,顾照成获男子乙组第一名,彭月伟获丙组第一名;女子乙组第一名是张馨药,丙组第一名是管若彤。

我市秋粮收购工作全面开始

本报讯(那长山)今年白城市粮食生产再获丰收。为保护好农民利益,确保不出现卖粮难问题,市政府各有关部门针对今年国家粮食收购政策和秋粮收购形势变化,提前谋划、及早准备,多措并举积极部署秋粮收购工作。目前,粮食收购工作已经全面开始。

为确保收购工作顺利进行,中储粮公司将会同粮食局、农发行,对各类收购点粮食收购和入库保管各环节进行全过程跟踪监管,组织指导企业规范开展粮食收购和库存管理等业务。市、县两级政府将组织中储粮、粮食局、农发行等部

门,开辟农民卖粮绿色通道,引导农民有序卖粮,引导企业粮食均衡收购入库。

各级粮食部门将加强组织协调,监督检查政策性粮食执行情况和储粮安全等情况,跟踪掌握粮食收购动态,及时发现并协调解决收购过程中遇到的矛盾和问题。中储粮、粮食局、农发行建立了联席会议制度,将定期碰头通气,及时处理问题,做好预测研判。各级工商、质监、物价部门将积极配合,实行部门联动,开展联合执法,加强粮食收购市场的巡查和质价政策检查,严肃查处违规问题,维护粮食流通市场秩序。



心正则笔正 李英

“清廉鹤乡”优秀廉政文化作品

写在第16个记者节之际—— 赢得中国新闻奖的首席记者

——记吉林日报白城记者站站长高大伟

●本报记者 李彤君

每天,对于记者来说,不是在采写新闻,就是在采写新闻的路上……

已年近花甲的高大伟,原本应该坐在吉林日报首席记者的位置上休息,从事新闻工作26年,他始终奔忙在新闻采访第一线,他实在太累了。

在第16个记者节到来之际,记者采访了高大伟。可是他没有太多时间详谈,因为他还要去大安的一个乡下采访。

新闻人采写新闻人,我们真想挖掘出更多的新闻,可眼前这位老记者,却不像记者、不像首席记者,更不像捧得中国新闻奖的知名记者。

是,一转身,他又去了田间地头、厂矿车间,他总是披着一件普普通通的夹克衫,挽着袖口,鞋跟挂泥,忙起来,不顾形象,用手捂着一个并不时尚的手提包,风风火火地来,风风火火地去,只有在采访时,他才平静地端坐着,和风雨细地问着、聊着,时不时地记录着。

高大伟的办公桌上堆满了报纸、材料。报刊、剪报有的已经泛黄,一摞一摞码放在书柜里,并不整齐,一看就知道是主人翻看后非常着急随手放回的。

打量高大伟所坐的那把椅子,皮面斑驳,实在无法和中国新闻奖联系起来,可是谁能说那篇《一水激活万水流》的获奖新闻不是他坐在这把椅子上写出来的呢?

高大伟太平常了,平常得就像每一个在路上行走的路人,可就是这样一个人,选择做党报记者、选择奔波与忙碌、选择忘了自己、选择永远在路上……

“他能出现在抗洪一线,本身就是个特大新闻。”与高大伟同在抗洪一线的人说

说这话时,洪灾已过,英雄谢幕。1998年白城抗洪救灾,是被写入史册的重大历史事件。

2013年白城抗洪救灾,距离1998年,时隔15年。同样的惊心动魄,同样的生死攸关,同样的前赴后继,同样的大气长歌。15年前,抗洪一线有高大伟的身影;15年后,57

岁的高大伟,身影又出现在了洪水咆哮的堤岸上。

2013年夏天,嫩江风吼浪急。在抗洪前线坐镇指挥的一位老领导见高大伟上了堤坝,披头盖脸地说:“你当你还是年轻的时候呢?”

在堤坝,高大伟和抗洪人员摸爬滚打一整天,当夜他就驱车赶回住处,连夜赶稿。黎明时分,《迷雾大堤——武警官兵在抢险一线》和《在6号坝上——红岗子乡一线干部群众素描》传回了吉林日报社编辑部……

曙光穿透窗棂时,已经出现眩晕症状的高大伟才想起来,自己已经一天一夜没吃饭了,再看看带来的胰岛素,早已因车内零上40多度的高温而变质,无法使用。一想到大安当地买不到这类胰岛素,患有严重糖尿病

的他无奈地摇了摇头。

那一天是2013年8月13日,是高大伟深入抗洪一线采访的第二天。在大安堤坝奋战4个昼夜后,身体状况不佳的高大伟,才不得不在领导的责令中,退守白城。

没想到,他刚到白城,镇委境内嫩江洪峰袭来,险象环生,他又驱车镇委,与抗洪党政军民站在了一起。随后,6篇报道相继见诸报端。其中两篇通讯在2013年度第二十三届吉林新闻奖中,分别荣获一、三等奖。

不知情的人只看到了领奖台上被光环笼罩的高大伟,却不知道,他为了所热爱的新闻事业,始终无怨无悔、无怨无悔、执着坚守。

2008年5月16日,他在采访当地为汶川地震灾民捐助新闻途中, (下转二版)